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Edirne Belediyesi, sosyal 
belediyecilik anlayışı kapsa-
mında kentte Halk Kasap’ı aç-
tı.  

Tarihi belediye binası ya-
nında açılan Halk Kasap, kır-
mızı et satışına başladı. Halk 
Kasap’ta kıymanın kilosu 550, 
dana kuşbaşı, köfte ve sucu-
ğun kilosu ise 660 liradan satı-

lıyor. Selimiye Meydanı’nda 
yer alan Halk Kasap, kaliteli ve 
uygun fiyata kırmızı et satışı 
gerçekleştiriyor. Halk Kasap’ta 
etin kilosunun piyasaya göre 
yaklaşık 300 lira daha uygun 
fiyata satıldığı gözlendi.  

Emekli bir vatandaş Halk 
Kasap’ta satılan etin fiyatının 
uygun olduğunu belirterek 
“Edirne halkına hayırlı uğurlu 

olsun. Yılbaşı geliyor, insanlar 
alsın, sofrasına ucuz ucuz gö-
türsün. Diğer kasaplarda fiya-
tın 850,900 lira olduğu söyle-
niyor. Allah razı olsun yapan-
lardan. 16-17 bin lira maaş 
alan emekli için başka türlü 
alacağı mı var?” diye konuştu.  

Haber Ergin Yıldız

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Edirne Merkez İlçe Baş-
kanı Volkan Akgüngör, 28 bin 
75 lira olarak açıklanan asgari 
ücretin açlık sınırının altında 
olduğunu belirterek tepki gös-
terdi. Akgüngör, "Hükümet, 
açıkladığı 28 bin 75 liralık as-
gari ücretle vatandaşını açıkça 
açlığa mahkum etmiştir. Bu ra-

kam, açlık sınırının altındadır 
ve milyonlarca emekçinin ya-
şam hakkını hiçe saymaktadır" 
dedi. 

Akgüngör, Türkiye'de bir 
ailenin temel gıda ihtiyaçları-
nın asgari ücret fiyatından da-
ha yüksek olduğunu söyledi. 
Akgüngör, Cumhuriyet Halk 
Partisi olarak emeği açlığa 

mahkum eden anlayışa karşı 
mücadele etmeye devam ede-
ceklerini ifade etti. 

 
"Bu düzeni kabul  

etmiyoruz" 
Akgüngör, şunları kaydetti: 
"Hükümet, açıkladığı 28 

bin 75 liralık asgari ücretle va-
tandaşını açıkça açlığa mah-
kum etmiştir.Bu rakam, açlık 
sınırının altındadır ve milyon-
larca emekçinin yaşam hakkını 
hiçe saymaktadır. Bugün Tür-
kiye’de bir ailenin yalnızca te-
mel gıda ihtiyacı bile bu ücre-
tin üzerindeyken, iktidarın bu 
rakamı 'müjde' gibi sunması 
halkın aklıyla alay etmektir. Bu 
bir ücret politikası değil, yok-
sulluğu kalıcı hâle getirme ter-
cihidir. Asgari ücret, bir lütuf 
değil; insanca yaşamanın as-
gari şartıdır. Kirasını ödeyeme-
yen, çocuğuna beslenme çan-
tası koyamayan, faturalar ara-
sında seçim yapmak zorunda 
kalan milyonlarca yurttaşın so-
rumluluğu bu iktidarın omuz-
larındadır. Biz Cumhuriyet 
Halk Partisi olarak bu düzeni 
kabul etmiyoruz. Emeği açlığa 
mahkum eden bu anlayışa 
karşı her platformda mücadele 
etmeye devam edeceğiz. Bu 
ülkenin insanı yoksulluğu de-
ğil, insanca yaşamayı hak et-
mektedir." Haber Merkezi  

Halk Kasap açıldı
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Edirne'den geçen Meriç Nehri'nde taşkınları önlemek ama-
cıyla inşa edilen Kanal Edirne'nin bir bölümünde yatak temizli-
ği yapıldı. 

DSİ Genel Müdürlüğünce 2015'te yapımına başlanan Kara-
ağaç Tahliye Kanalı Projesi (Kanal Edirne), 2019'da tamamla-
narak hizmete alındı. 

Taşkın anında Meriç Nehri'ni baypas ederek "sigorta" görevi 
gören 7 bin 800 metrelik kanalın zamanla dolan yatağının te-
mizlenmesi amacıyla DSİ 11. Bölge Müdürlüğü ekiplerince ça-
lışma gerçekleştirildi. 

Ekipler, bu kapsamda kanal yatağında 3 kilometrelik hat bo-
yunca sazlık ve rüsubat (su tarafından taşınan katı maddeler) 
temizliği yaptı. 

Kanalda su akışının hızlandırılması, çevredeki tarım alanları 
ve yerleşim yerlerinin korunması amacıyla yapılan temizlik ça-
lışmalarının süreceği belirtildi. (aa) 

Kanal Edirne’nin yatağı temizlendi

“Asgari ücret açlık sınırının altındadır”



CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel geçtiğimiz hafta Cumarte-
si günü 76. Mitingini Edirne’de 
Saraçlar Caddesinde yapıldı. 
Ancak, yılbaşı öncesi ve Pazar 
günü olması nedeniyle gerek 
ülke içinden gerekse komşu ül-
kelerden alış – veriş için her za-
manki gibi çok sayıda gelenler 
oldu. Mitingin Saraçlar Cadde-
sinde yapılması esnafı da çarşı-
ya alış-veriş için gelenler rahat-
sız ve şikâyetçi oldular! Miting-
leri yapanlar genelde “insanları 
yer almadı, doldu taştı” imajı 
vermek için geniş meydanlar 
yerine bu tür mekânları seçer-
ler!  

CHP Genel Başkanı Özel 
konuşmasında, 15 Temmuz 
FETÖ darbesinden  Selimiye 
Camii restorasyonuna, Meriç 
nehrinden Trakya’daki tarım 
kaybına, Ürün fiyatlarından 
mazot fiyatlarına,  Yunanis-
tan'da kilosu 350 liraya alınan,  
Türkiye’de ise  900 liraya satı-
lan sığır etine, ayrıca gerçekle 
alakası olmayan Belediye’nin 
(güya) yaptıkları faaliyet ve  
hizmetlere… benzer konulara 
vurgu yaptı. Halbu ki Edirne 
Belediyesi, ülkemizde belediye-
cilikte en sorunlu ve başarısız 
şehirlerden biri. Edirne Beledi-
yesi, Doğru dürüst Yol mu, Kal-
dırımı mı, Temizlik mi, Trafik 
düzenlemesi mi, Araç parkları 
mı, Yeşil alanların bakım ve dü-
zenlemesi mi, şehre yakışır 
İmar Planları mı.. yapmış! 

Edirne’nin sorunları, yüz yı-
lın birike birike günümüze ka-
dar gelen sorunları! Geçmişteki 
yüz yılın ilk 27 yılında CHP tek 
parti olarak iktidarda idi! 1961-
65 yılları arasında, 1971-73 yıl-
ları arasında ve 1974-80 yılları 
arasında koalisyonlarla ülke 
yönetiminde bulundu. Yani, 39 
yıl ülkenin yönetiminde bulun-
muş bir parti, CHP! Kayda de-
ğer ne yaptı? 

Son yüz yılda Edirne Bele-
diyesini de en fazla yöneten 
parti CHP oldu. Peki, bu geçen 
bir asırlık zamanda CHP ile di-
ğer partiler arasında fark ne ol-
du? Ne olacak ki, hepsi ayni 
düzenin (kapitalist) partileri! 
Partiler arasında tek farklı olan,  
son 50 yılda “ADİL DÜZEN”in 
savunucusu Milli Görüş’ün par-
tileri oldu. Merhum Erbakan 
Hoca’nın kurduğu ve Genel 
Başkanı olduğu gerek Milli Se-

lamet Partisi, Gerekse Refah 
Partisi diğer partilerle koalisyon 
hükümetlerinde bulunduğu dö-
nemlerde Türkiye’de bir farklı-
lık yaşandı!                                                                                                          

Mesela; 54. Refahyol 
Hükümetinin Sadece 11 
ayda yaptıkları; 

1. 1996 yılı sonunda 20 mil-
yar dolar olması beklenen büt-
çe açığı 15 milyar dolara, 45 
milyar dolar olması beklenen iç 
borç ise 22 milyar dolara düşü-
rüldü. 

2.  Refah-Yol hükümeti, hü-
kümeti devraldığında % 76‘lar 
seviyesinde olan repo oranı, 
Şubat 1997 tarihinde % 50‘ler 
seviyesine çekildi, fark % 
26‘dır. 

3.  % 170 seviyelerinde 
devralınan hazine borçlanma 
faizi, Şubat 1997 tarihinde % 
83‘ler seviyesine düşürüldü, 
fark % 87‘dir. 

4. Enflasyonla mücadelede 
büyük başarılara imza atıldı.  
Zira toplumun tüm gelir grupla-
rına enflasyon üzerinde                         
40-50 puanlık bir reel gelir sağ-
lanmıştır. 

5.  28 Haziran 1996 tarihin-
de 550 puan olan borsa endek-
si, Şubat 1997‘de 1700 puana 
yükseltilerek rekor kırıldı.                    
54. hükümet 26 Haziran 1996 
tarihinde kurulmuştu. 

6.  Kaynak paketlerden 
Ocak 1997 itibariyle 11,78 mil-
yar dolar, Nisan 1997 itibariyle 
13,33 milyar dolar bir gelir sağ-
landı. Yani, toplam 25,11 mil-
yar dolar zamsız, vergisiz bir ge-
lirin havuza aktarılması sağlan-
dı. 

7. 1995 tarihinde işbaşında 
bulunan 53. hükümet döne-
minde bütçeden tarımı destek-
lemek için ayrılan pay sadece 
19 trilyon iken, 1996 yılı içinse 
önceki hükümet tarafından ön-
görülen destekleme fonu sade-
ce 38 trilyon TL idi. Refah-Yol, 
1996 yılı ikinci yarıda yaptığı 
hamle ile 1996‘daki destekle-
meyi, 60 trilyon TL‘ye çıkardığı 
gibi, 1997 yılı içinde de 95 tril-
yona yükseltti. Aradaki fark 57 
trilyona ulaştı. 

8. TMO 1995 yılında 48 
milyon dolarlık hububat alımı 
yaptığı halde, Sayın Erbakan‘ın 
Başbakanı olduğu 54. hükümet 
329 milyon dolarlık alım yapa-
rak, köylüye 7 misli fazla para 
ödemek suretiyle yüzünü gül-

dürmüştür. 
9.  Köylülere % 50 gübre 

sübvansiyonunun alımda der-
hal ödenmesi esası getirildi. Ay-
rıca, gübre alımında formalite-
ler azaltıldı. 

10.  Et ithalindeki fon, önce 
% 3‘ten % 30‘a çıkarıldı. Daha 
sonra da canlı hayvan ve et it-
halatı yasaklandı. Böylece hay-
vancılık sektörü korunmuş ol-
du. 

11. Bağ-Kur emeklilerinin 
maaşları % 300 artırıldı. 

12.  Esnafa verilen krediler 
1996‘nın ikinci yarısında 57 tril-
yondan, 80 trilyon YTL‘ye çıka-
rıldı. Yani, 53. hükümette 57 
trilyon olan esnaf kredisi, 54. 
hükümette 80 trilyona çıkartıl-
dı. Fark, 23 trilyon. 

13.  54. hükümet dönemin-
de fındık üreticisine, buğday 
üreticisine, pancar üreticisine 
en yüksek taban fiyatları veril-
di. Bugüne kadar bu rekorlar 
kırılamadı! 

14.  Fon kredisi imkânı tanı-
nan teşvik belgesi verilmeye 
başlandı. Böylece, fon kredisin-
den yararlanmak üzere 8036 
KOBİ sahibi müracaatta bulun-
du. 2.5 trilyon TL kredi kullanı-
ma açıldı. 

15.  Asgari ücrette % 
100‘den fazla artış sağlandı. 

16.  Refah-Yol döneminde 
memurlara % 102.5 maaş zam-
mı yapıldı. O yıl enflasyon ora-
nı % 65 olarak gerçekleşmişti. 
Buna göre memurun alım gücü 
% 37.5 kadar artırılmıştı. 

17.  54. hükümet Refah-Yol 
1996 tarihinde asgari ücreti 
210 dolar olarak tespit etmiş ve 
işçilere o güne kadar verilen en 
yüksek asgari ücreti ödemiştir. 

18.  Kamu toplu iş sözleş-
meleri ilk defa Refah-Yol döne-
minde, 3 ay gibi kısa bir za-
manda sağlandı. Kamu kesimi 
ortalama giydirilmiş aylık ücret-
lerinde büyük bir artış sağlana-
rak, ücretler 50 milyon 
YTL‘den, 107 milyon YTL'ye, 
dolar bazında 655 dolardan, 
993 dolara çıkartıldı. 

19. Bütçeden Bağ-Kur 
emeklilerine 866 milyar YTL, 
memur emeklilerine 985 milyar 
YTL ve işçi emeklilerine de on-
ları mağdur edemeyecek dere-
cede destek sağlandı. 

20.  Emeklilerin maaşların-
da enflasyonun üstünde % 51 
reel artış sağlandı. 

21. Sosyal Yardımlaşma ve 
Dayanışma Teşvik Fonunun 
bütün geliri ilk defa kanunun 
maksadına uygun şekilde yok-
sullara tahsis edildi. 

22.  Körfez savaşı sonrası 
Irak‘a uygulanan ambargo so-
nucu kapalı tutulan "Kerkük-Yu-
murtalık" boru hattı, 
Amerika‘nın tehditlerine rağ-
men, 54. Refah-Yol hükümeti-
nin gayretleriyle açtırıldı. Eko-
nomiye büyük katkı sağlandı. 

23.  50 yıldan beri ilk defa 
1997 tarihinde denk bütçe ya-
pılabildi. Bu Refah-Yol hükü-
metinin övünülecek başarısıdır. 

24. 1997 yılı bütçesinde ya-
tırımlar toplam ve reel olarak 
20 yıldan beri ilk defa % 40 ar-

tırıldı. Böylece devlet yatırım ve 
kalkınma yapabilen bir devlet 
haline getirildi. 

25. Bedelsiz ithalatla bütçe-
ye 1.5 milyar marklık ek gelir 
sağlandı. 

26. 54. hükümet dönemin-
den önceki hükümetlerde sade-
ce İstanbul dukalığına ve dön-
me diktasına sunulan kredi ve 
teşvik imkânları, onların ellerin-
den alınarak Anadolu‘nun kal-
kınmasına, yerli ve milli sanayi-
nin oluşmasına aktarıldı. 

27. Bütün bu işler yapılırken 
yeni zam ve vergiler konmadı. 

28.  Arsızların hortumla-
rı kesildi. Paralar oluşturu-
lan havuza aktarıldı! 

29.  ABD, İngiltere, İtalya, 
Fransa, Japonya, Kanada, Al-
manya‘nın oluşturduğu G-7‘le-
rin karşısında, Türkiye, İran, 
Pakistan, Bangladeş, Endonez-
ya, Malezya, Mısır ve Nijerya‘yı 
içine alan D-8‘ler kuruldu. Bu 
bir nevi İslam ekseninin yeni-
den oluşması demekti. 
(14.6.1997 - Çırağan.) 

30. Refah-Yol döneminde 
denk bütçe yapıldı. Faize öden-
mesi gereken miktarlar, bir ev-
velki yılın 18.5 milyar dolarına 
mukabil, 12 milyar dolara indi-
rildi. Fark, 6.5 milyar dolar. 

31. Devletin arazileri serma-
yedarlara satılmaktan kurtuldu. 

32. Özel bankaların devlet-
ten uzun vadeli düşük faizli 
borç alıp, bu parayı devlete 
yüksek faizle ve kısa vadeli ola-
rak satmasının önüne geçildi. 
Böylece katrilyonluk korkunç 
kazançlar devletin kasasında 
kaldı. 

33. Eşel-Mobil sistemi getiri-
lerek, memur ve işçilerin maaş 
zamları otomatiğe bağlanmış 
ve onların enflasyon nispetinde 
maaşları otomatik olarak zam-
lanmıştır. 

34.  İlki 1961, en sonu da 
2004 yılını ihtiva eden IMF'nin 
stand-by anlaşmaları, Necmet-
tin Erbakan hariç kurulan hü-
kümetlerin Başbakanları tara-
fından (ki Erdoğan da buna dâ-
hildir) imzalanarak, bir nevi 
milli ekonomi terk edilmiş ve 

IMF ekonomisine teslim olmuş-
lardır. Toplam 19 stand-by an-
laşması imzalanmıştır. 

Görüldüğü gibi, 54. hükü-
metin Başbakanı merhum Nec-
mettin Erbakan, Cumhuriyet 
tarihinde görülmemiş büyük ic-
raatlara imza atmıştır, sadece 
11 aylık iktidar döneminde. 
Türkiye, son yüz yılda bunun 
haricinde böyle bir yönetim 
gördü mü? 
İşte, böyle bir hükümet iç ve 

dış mihrakların işine gelmedi, 
28 Şubat post-modern darbesi 
ile iktidardan uzaklaştırıldı. Kı-
saca, O merhum Erbakan’ın 
kıymeti bilinmedi! Toplum ola-
rak da sahiplenilmedi! Bu gün 
Ahlak’tan Ekonomiye, Tarım-
dan Eğitime… başımıza gelen-
ler de bundandır! 

Milli Görüş hareketinin ku-
rucu lideri, eski Başbakan Prof. 
Dr. Necmettin Erbakan; Ahlak, 
İman, Adalet, Bağımsızlık ve in-
sanlığın saadeti vurgusuyla 
Türkiye siyasi tarihine damga 
vuran, sözleriyle bugün de yol 
göstermeye devam ediyor. Er-
bakan’ın hafızalara kazınan ifa-
deleri, yalnızca bir dönemin de-
ğil, bir davanın ve medeniyet 
iddiasının özeti niteliğinde. 
O’nun savunduğu, Evren’i ya-
ratanın koyduğu Evrensel ku-
ralların oluşturduğu düzen idi!                     

Diğerleri Faizi, fuhuşu, ku-
marı mı kaldırdılar! Milleti içki-
den, kumardan mı kurtardılar! 
ABD’ye, AB’ye yaslamayıp İs-
lam Birliğini mi harekete geçir-
diler! Dünya’da 2 milyarı aşkın 
Müslüman, 50 tane de İslam ül-
kesi mevcut! Bunlar birlik olup 
her sahada iş birliği yaparak 
sarsılmaz bir güç olurdu.                             

Sayın R. Tayyip Erdoğan 
şöyle demiş, Sayın Özgür Özel 
böyle demiş, Şu şöyle demiş, 
Bu böyle demiş…!  “Kellim 
kellim la yenfa!”  (Konuş 
konuş boş)!  Birbirlerinden 
farkları ney ki! Hepsi ayni düze-
nin savunucuları değiller mi? 
Millet olarak artık aklımızı başı-
mıza alalım, kendi medeniyet 
değerlerimize dönelim!  

 Dostça kalın…

Kellim kellim 
 la yenfa!                                                          
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ŞAVSER DAĞLI vefat etti. 
Merhum Aydın Dağlı’nın eşi, Suat Hakan ve Sel-

çuk Dağlı’nın anneleri, 75 yaşındaki Şavser Dağlı ve-
fat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Hacılarezanı Camii’nde 
kılınan öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlı-
ğına defnedildi. 

 
ARİFE DÜĞENCİ vefat etti. 
Merhum emekli öğretmen Akif Düğenci’nin eşi, Orhan Murat 

Düğenci’nin annesi, emekli öğretmen 81 yaşındaki Arife Düğen-
ci vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Hacılarezanı Camii’nde kılınan öğ-
le namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığına defnedildi.
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Edirne’de yeşil ve yenilikçi hedefle oluşturulan Organize Sa-
nayi Bölgesinde (OSB), Çinli bir firmanın kuracağı fabrikada 
1660 kişi istihdam edilecek. Valilikten yapılan açıklamaya göre, 
Edirne Valisi Yunus Sezer ile Çinli firma yetkililerinin katılımıyla 
yatırımın tahsis sözleşmesi imza töreni düzenlendi. 

Valilik Toplantı Salonu'nda Sezer ile Çin menşeli ZS Turkey 
Otomotiv Yedek Parçaları Limited Şirketi yetkilileri, 116 bin met-
rekare alanda üretim yapacak ve 1660 kişinin istihdamının ön-
görüldüğü yatırımın tahsis sözleşmesini imzaladı. 

Açıklamada görüşlerine yer verilen Vali Sezer, Edirne’nin ye-
şil, yenilikçi ve yenilenebilir sanayi kuşağı olma yolunda emin 
adımlarla ilerlediğini belirtti. 

Edirne merkez, Uzunköprü, Keşan ve İpsala OSB'lerinin bir 
taraftan altyapılarının tamamlandığını, diğer taraftan da fabrika-
ların kurulmaya başlandığını aktaran Sezer, "Yeni yıla bir hafta 
kala hayırlı bir iş oldu. 2026 yılında da inşaat sürecinin hızlı şe-
kilde devam edeceğini umut ediyorum. Firmanın ayağı da uğur-
lu geldi. Güney Koreli bir firmayla da bir araya geleceğiz. Aynı 
zamanda bir Türk firmasıyla da yatırım için ön sözleşme yaptık." 
ifadelerini kullandı. 

Vali Sezer, desteklerinden dolayı Edirne kenti adına Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a, Sanayi ve Teknoloji Baka-
nı Mehmet Fatih Kacır’a ve Cumhurbaşkanlığı Yatırım Ofisine te-
şekkür etti. (aa)

Edirne Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, kent gene-
linde peyzaj düzenleme çalışmalarına devam ediyor. 

Edirne Belediyesi ekipleri, kentte kavşak ve yeşil alanlarda düzenle-
me çalışması gerçekleştiriyor. Bu kapsamda ekipler kavşaklardan yeşil 
alanlara, Edirne’yi daha yeşil, daha düzenli ve daha estetik bir şehir ha-
le getirmek için çalışıyor. 

Edirne Belediyesi’nden yapılan açıklamada, çalışmaların devam 
edeceği belirtilerek, “Bu şehre emek veren tüm ekip arkadaşlarımıza te-
şekkür ediyoruz” denildi.  Haber Figen Eryonar  

Edirne’de 1660 kişi  
istihdam edilecekCumhuriyet Halk Partisi 

(CHP) Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in liderli-
ğinde Edirne’de düzenlenen 
mitingin iktidar yürüyüşündeki 
kararlığının somut göstergesi 
olduğunu söyleyerek, tüm 
Edirne’ye teşekkür etti. Yaz-
gan, “Genel Başkanımızın da 
değişiyle CHP’ye artık Saraçlar 
yetmiyor. Daha geniş miting 
alanları istiyoruz” dedi. 

CHP Edirne Milletvekili Ah-
met Baran Yazgan, 20 Aralık 
Cumartesi günü CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in liderli-
ğinde Saraçlar Caddesi’nde 
düzenlenen geniş katılımlı mi-
tingin ardından yazılı açıklama 
yaptı. Yazgan, şunları söyledi: 

“20 Aralık Cumartesi günü 
Edirne’de gerçekleştirdiğimiz 
büyük buluşma, yalnızca bir 
miting değil; Cumhuriyet Halk 
Partisi’nin iktidar yürüyüşünde 
geldiği kararlılığın, inancın ve 
örgütlü mücadelenin somut bir 
göstergesi olmuştur. Genel 
Başkanımız Sayın Özgür 
Özel’in meydandan yükselen 
sesi, halkın sesiyle birleşmiş; 
adalet, demokrasi ve eşitlik ta-
lebi Edirne’den tüm Türkiye’ye 

güçlü bir şekilde duyurulmuş-
tur. 

Bu mitingde verilen mesaj 
son derece açıktır: Türkiye, 
mevcut siyasi iktidarın yarattığı 
yoksulluğa, adaletsizliğe ve hu-
kuksuzluğa mahkûm değildir. 
Sayın Genel Başkanımızın da 

vurguladığı gibi Cumhuriyet 
Halk Partisi, artık yalnızca itiraz 
eden değil; çözüm üreten, 
umut veren ve yarının iktidarı-
nı kurmaya hazır bir partidir. 
Saraçlar’da yükselen kararlılık, 
bu yürüyüşün geri dönülmez 
bir noktaya ulaştığını açıkça 
göstermiştir. 

Edirne, tarih boyunca de-

mokrasiye ve Cumhuriyet de-
ğerlerine sahip çıkmış bir kent-
tir. 20 Aralık’ta da bu duruşunu 
bir kez daha ortaya koymuş; 
miting alanını dolduran yurt-
taşlarımız, değişimin ve halkçı 
siyasetin arkasında dimdik dur-
duklarını göstermiştir. Bu tablo, 
Cumhuriyet Halk Partisi’nin 
Türkiye’nin dört bir yanında 
büyüyen halk desteğinin en 
net yansımalarından biridir. 

Bu güçlü organizasyonda 
emeği geçen MYK ve PM üye-
lerimize, İl Başkanımız Yücel 
Balkanlı’ya, Belediye Başkanı-
mız Filiz Gencan’a, İl Genel 
Meclisi Başkanımız Çiğdem 
Gegeoğlu’na, Merkez İlçe Baş-
kanımız Volkan Akgüngör’e, il-
çe başkanlarımıza, ilçe beledi-
ye başkanlarımıza, kadın ve 
gençlik kollarımıza, örgütümü-
zün her bir neferine yürekten 
teşekkür ediyorum. Gecesini 
gündüzüne katarak çalışan 
partililerimiz, bu mitingin başa-
rısının ve partimizin yükselişi-
nin gerçek mimarlarıdır. 

 
‘CHP’YE ARTIK  

SARAÇLAR YETMİYOR’ 
Ayrıca, meydanı doldura-

rak umudumuza ortak olan, 
sesimize ses katan tüm hemşe-
rilerime teşekkürlerimi sunuyo-
rum. Genel Başkanımızın da 
değişiyle CHP’ye artık Saraçlar 
yetmiyor. Daha geniş miting 
alanları istiyoruz. 

Edirne’den yükselen bu 
güçlü irade, Cumhuriyet Halk 
Partisi’nin emin adımlarla ikti-
dara yürüdüğünün en açık ka-
nıtıdır. Hiç kimsenin kuşkusu 
olmasın; bu ülkeye adaleti, de-
mokrasiyi ve refahı yeniden 
getirecek olan irade, halkın ira-
desidir ve o irade bugün Cum-
huriyet Halk Partisi’nde vücut 
bulmuştur.” Haber Merkezi 

İslam aleminde rahmeti ve 
bereketi bol "üç ayların" baş-
langıcını simgeleyen Regaip 
Kandili bugün idrak edilecek. 
İslam dünyası için büyük öne-
me sahip üç aylardan recep 
ayının ilk perşembe gününü 
cumaya bağlayan gece idrak 
edilen Regaip Kandili, "rahmet 
ve bereket gecesi" olarak kabul 
ediliyor. 

Sözlükte "kendisine rağbet 

edilen şey, bol ve değerli bağış" 
anlamına gelen regaip, hadis 
ve fıkıh literatüründe ise "bol 
sevap, mükafat, faziletli amel" 
anlamlarında kullanılıyor. 

Din İşleri Yüksek Kurulu 
Uzmanı Ömer Tiryaki, Kur'an-ı 
Kerim'de savaşın yasaklandığı 
aylardan birinin de recep oldu-
ğunu hatırlattı. 

Peygamberin belirli bir gün 
belirtmeden recep ayında oruç 

tuttuğuna dair rivayetlerin bu-
lunduğunu aktaran Tiryaki, 
"Recep ayı, gerek manevi bir 
iklimin yaklaşması gerekse içe-
risinde Regaip ve Miraç gecele-
rini de barındırması sebebiyle 
Müslümanlar için şükür ve se-
vinç kaynağıdır." ifadesini kul-
landı. 

Üç ayların, Müslümanların 
inanç, ibadet, ahlak ve sosyal 
sorumluluk alanlarında bütün-
cül bir yenilenmeye yöneldiği 
müstesna bir dönem olduğunu 
vurgulayan Tiryaki, şunları 
kaydetti: 

"Regaip gecesiyle başlayan 
üç aylar, ramazanın rahmet ik-
liminde kemale erer. Bu zaman 
dilimini en verimli şekilde de-
ğerlendirmek, düzenli ibadet, 
bilinçli tefekkür, ahlaki hassasi-
yet ve toplumsal dayanışmayı 
artırmayı gerektirir. Böylece üç 
aylar, takvayı merkezine alan 
bir hayatın inşası için güçlü bir 
zemin haline gelir." (aa)

‘CHP’ye artık Saraçlar yetmiyor’

Bugün Regaip Kandili

Belediyeden estetik dokunuş

GAZETESÝ
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Bulgaristan’daki baskıcı reji-
min simge acılarından Türkan 
Bebek, Edirne’de düzenlenen 
anma programıyla ölümünün 
41’nci yılında yad edildi. Edir-
ne Valisi Yunus Sezer, Türkan 
bebeğin şehit edilmesinin in-
sanlık adına utanç verici bir 
olay olduğunu söyledi. Edirne 
Belediye Başkan Yardımcısı 
Gökçe Onur Öktem, sivillerin 
ve özellikle çocukların korun-
masının evrensel bir ilke olduğu 
ifade etti. 

Bulgaristan Türklerinin kim-
lik mücadelesinin sembol isim-
lerinden şehit Türkan Bebek, 
ölümünün 41’nci yılında Edir-
ne’de düzenlenen programla 
anıldı. Program, Eski Göçmen 
Evleri Türkan Bebek Parkı’nda-
ki Türkan Bebek Anıtı önünde 
düzenlendi. Anıta çelenk ve ka-
ranfil bırakılmasının ardından 
dua edilerek şehit Türkan Be-
bek anıldı. 

 Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Türkan bebeğin şehit edilmesi-
nin insanlık adına utanç verici 
bir olay olduğunu söyledi. Edir-
ne Belediye Başkan Yardımcısı 

Gökçe Onur Öktem, sivillerin 
ve özellikle çocukların korun-
masının evrensel bir ilke olduğu 
ifade etti. Trakya Balkan Türk-
leri Kültür ve Dayanışma Der-
neği Başkanı Cevat Güneş, şe-
hit Türkan bebeğin Bulgaristan 
Türklerinin birlik mücadelesinin 

sembolü olduğunu söyledi. 
Balkan Rumeli Türkleri Konfe-
derasyonu Genel Başkanı Sab-
ri Mutlu da tüm şehitlere Al-
lah’tan rahmet diledi. 

“İnsanlık adına aslında 
utanç verici” 

Vali Sezer, şunları kaydetti: 
“Aslında insanlık olarak he-

pimizin büyük utanç duyacağı 
bir olay. Biz çocuklarımıza her 
sene bir milletin isminin ve kim-
liğinin değişmemesi için vermiş 
olduğu mücadeleyi anlatıyoruz. 
Bu mücadelede de hayatını 
kaybeden 20 aylık bir bebeği 
anlatıyoruz. Çocuklarımıza bu-
nu anlatmak insanlık adına as-
lında utanç verici. Bu Bulgaris-
tan’da yapılsın ya da dünyanın 
herhangi bir yerinde yapılsın 
hepimiz için utanç verici bir 
olaydır. Burada sadece Türkan 
bebeğimiz değil aynı zamanda 
Türkan bebeğimizle beraber o 
mücadelede Türklüğün kimlik 
mücadelesinde aslında birçok 
soydaşımızı biz kaybettik. Bir-
çok soydaşımız işkenceler ne-
deniyle yıllarca hapishanelerde 
kaldılar. Yerlerinden ve yurtla-

rından oldular. Aslında geriye 
baktığımız zaman çokta zaman 
geçmemiş.40 yıl gibi bir zaman 
geçmiş.” 

“Karanlık bir dönemin 
sembolü olarak tarihe  

geçmiştir” 
Belediye Başkan Yardımcısı 

Öktem, şunları söyledi: 
“Türkan Bebek yalnızca 

masum bir çocuğun hayatının 
son bulması değil aynı zaman-
da temel insan haklarının, kim-
liğinin ve yaşam hakkının açık-
ça ihlal edildiği karanlık bir dö-
nemin sembolü olarak tarihe 
geçmiştir. Bu acı olay sivillerin 
ve özellikle çocukların korun-
masını evrensel hukuk ve in-
sanlık vicdanı açısından vazge-
çilmez bir ilke olduğunu bir kez 

daha gözler önüne sermiştir. 
Geçmişte yaşanan bu tür acılar 
bizlere yalnızca yas tutmayı de-
ğil, hafızayı diri tutmayı, tarih-
ten ders çıkarmayı ve benzer 
ihlallerin bir daha yaşanmama-
sı için sorumluluk almayı zorun-

lu kılmaktadır.” 
“Türkan bebeğimiz 41 yıl 

önce şehit edildi” 
Trakya Balkan Türkleri Kül-

tür ve Dayanışma Derneği Baş-
kanı Güneş, şunları kaydetti: 

“Bulgaristan Türklerinin bir-
lik mücadelesinin sembolü olan 
şehit Türkan bebeğimiz 41 yıl 
önce komünist rejimin askerleri 
tarafından atılan kurşunla ha-
yata gözlerini yumdu. Yumdu-
ğunda da annesinin kucağın-
daydı. Bulgaristan’da 41 sene 

önce totaliter baskıcı bir rejim 
vardı. Aslında bu rejimden öte 
Bulgaristan’da Türklere karşı 
Osmanlı’nın çöküşüyle birlikte 
hep bir nefret vardı. Halbuki bir 
memleketi ihlal edenler orayı 
vatan bilen ve o ülke için çalı-
şanlardır.” 

“Tüm şehitlerimize  
Allah’tan rahmet  

diliyorum” 
Balkan Rumeli Türkleri 

Konfederasyonu Genel Başka-
nı Mutlu, şunları belirtti: 

“Dile kolay 40 yıl oldu. Tür-
kan bebeğimiz şehit edileli 40 
yıl oldu. Burada şehit yakınları-
mızda var. Gazilerimiz var. On-
ların acısını paylaşıyoruz. Tür-
kan bebeğimize, annesine, di-
ğer şehitlerimize, 1985 yılı ve 
daha sonrasında Bulgaris-
tan’daki totaliter rejim tarafın-
dan şehit edilmiş tüm şehitleri-
mize Allah’tan rahmet diliyo-
rum.” Haber Büşra Akıllı

Türkan Bebek anıldı 

Sezer Öktem Güneş Mutlu



Edirne Tatlıcı Büfeci Kebap ve Lokantacılar Odası Başkanı 
Harun Özen, kentte düzenlenen yöresel lezzetler fuarının yerel 
esnafa zarar verdiğini belirtti. Özen, “Edirne’deki bu tür fuarla-
rın kontrol altına alınmasını ve yerel esnafın haklarının korun-
masını talep ediyoruz” dedi. 

Edirne Tatlıcı Büfeci Kebap ve Lokantacılar Odası Başkanı 
Harun Özen, geçtiğimiz günlerde bir AVM’de düzenlenen yöre-
sel lezzetler fuarını doğru bulmadıklarını belirtti. Özen, fuar adı 
altında yapılan bu organizasyonların gerçekte ticari faaliyet ol-
duğunu ancak Edirne’deki yerel esnafla aynı koşulları taşıma-
dığını ifade etti. 

Başkan Harun Özen, açıklamasında şunları kaydetti: 

“Zincir marketler ve AVM’ler, esnaf ve sanatkârlarımızın ne-
redeyse tamamına büyük zarar vermektedir. Küçük esnafımız; 
mal temini, toplu alım gibi konularda bu büyük işletmelerle eşit 
şartlara sahip olmamasına rağmen, aynı vergi yükümlülüklerini 
taşımakta ve devletin talep ettiği tüm belgeleri eksiksiz tamam-
lamak zorundadır. Tüm bunlara ek olarak, AVM’lerde fuar adı 
altında düzenlenen bu tür etkinlikler, esnafımıza büyük darbe 
vurmaktadır. Geçmiş yıllarda gerçekleştirilen bazı etkinliklerde, 
hijyen koşullarına uygun olmayan satışlar yapılmış ve halk sağ-
lığına zarar verecek unsurlar tespit edilmiştir. Biz, Edirne’deki 
bu tür fuarların kontrol altına alınmasını ve yerel esnafın hakla-
rının korunmasını talep ediyoruz.” Haber Merkezi 

Edirne ve Kırklareli'nde 15 düzensiz göçmen yakalandı. 
Edirne'de güvenlik güçleri, kent genelindeki denetimlerde 9 ya-
bancı uyruklunun yasa dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti. 
Yakalanan yabancı uyruklular, işlemlerinin ardından İl Göç İda-
resi Müdürlüğüne gönderildi. Kırklareli'nde de güvenlik güçleri, 
denetimlerinde 6 düzensiz göçmeni yakaladı. İşlemleri tamam-
lanan düzensiz göçmenler, Pehlivanköy Geri Gönderme Merke-
zine teslim edildi. (aa)

‘Edirne esnafına darbe vuruyor’
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CHP Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, açık-
lanan yeni asgari ücretin açlık sınırının altında 
kaldığını belirtti. Balkanlı, “Bu iktidar artık san-
dıktan kaçamaz. 2026 bir geçim yılı olmayacak-
tır. Bu düzenle geçim olmaz. 2026 seçim yılıdır” 
dedi. 

Balkanlı açıklamasında şunları kaydetti:  
“AKP iktidarı, 23 yıldır bu ülkeyi yönetiyor. 

Sonuç ortadadır: Memur yoksullaşmış, emekli 
açlığa mahkûm edilmiş, işçi sefalet ücretine tes-
lim edilmiştir. 

Milyonlarca işçiyi ilgilendiren asgari ücret, 
AKP tarafından yüzde 27 artışla 28 bin 75 lira 
olarak açıklanmıştır. Bugün resmi açlık sınırı 30 
bin liradır. 

Bu rakamla AKP, Cumhuriyet tarihinde ilk 
kez asgari ücreti açlık sınırının altına indirmiştir. 
Bu bir hata değil, bilinçli bir tercihtir. Bu tercih 
sermayeden yana, emekten karşıdır! Genel Baş-

kanımız Sayın Özgür Özel defalarca uyardı. İşçi-
nin hakkı olan 39 bin lirayı istedi. Ancak AKP, 
saraydan çıkmadan, salonlara hapsolarak hal-
kın sesini duymamış, milyonları yok saymıştır. 
Açıkça söylüyoruz: Bu karar, 2026’yı sefalet yılı 
ilan etmektir. 

23 yıllık AKP iktidarı yalnızca işçiyi değil; 
memuru, emekliyi, çiftçiyi, köylüyü de yoksullu-
ğa sürüklemiştir. 

Tarımı ve hayvancılığı bitiren bu anlayış; çift-
çiyi borç batağına sürüklemiş, köylüyü çaresiz 
bırakarak toprağını sattırmış, köyleri boşaltmış-
tır. Üreten Türkiye’yi yok eden AKP, ithalata ba-
ğımlı bir ülke yaratmıştır. 

Bugün gelinen noktada; Genel Başkanımızın 
belirttiği gibi köprü işletenlere, otoyol işletenlere, 
havaalanı işletenlere dolar garantisi vardır. Ama 
tarlada alın teri dökene, fabrikada çalışan işçiye, 
ay sonunu getirmeye çalışan asgari ücretliye tek 
bir geçim garantisi yoktur. 

Bu sefalet düzeninin sorumlusu bellidir. Kim-
se topu taca atmasın. Bu ücretin de, bu yoksul-
luğun da, bu çöküşün de tek sorumlusu Sayın 
Erdoğan’dır. 25,1 milyon yurttaşın imza vererek 
“git” dediği bir ülkede, bugün milyonlarca çalı-
şanın başını öne eğdiren bu iktidar artık sandık-
tan kaçamaz. 2026 bir geçim yılı olmayacaktır. 
Bu düzenle geçim olmaz. 

2026, seçim yılıdır. Sandık gelecek, bu sefa-
let düzeni gidecek. CHP Edirne İl Örgütü olarak; 
Emeğin, alın terinin, üretimin ve adaletin yanın-
da durmaya devam edeceğiz. Bu ülkeyi yoksul-
luğa teslim edenlerle mücadelemiz sürecek “de-
di. Haber Merkezi  

‘2026 geçim değil seçim yılı olacak’

15 düzensiz göçmen yakalandı
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İYİ Parti Edirne İl Başkanı 
H.Hakan Şahin, açıklanan as-
gari ücretin açlık sınırının altın-
da kaldığı söyledi. Şahin, "Res-
mi açlık sınırı 29 bin 828 lira 
olarak belirlenirken, asgari üc-

ret 28 bin 075 lirada kalıyor. 
Bu soğuk rakamların arkasın-
da, bir insanın temel ihtiyaçla-
rını bile karşılayamayan çalı-
şan gerçeği yatıyor" dedi. 
Şahin, asgari ücretin açlık 

sınırının altında kalmasının ka-
bul edilemez olduğunu söyle-
yerek bunun sadece ekonomik 
sorun olmadığını aynı zaman-
da ahlaki ve insani bir kriz ol-
duğunu ifade etti. 
"Hiçbir ekonomik gösterge 
insan onurunun üzerinde 

olamaz"  
Şahin, şunları kaydetti: 
"Artık yeter! Kendinizce ça-

lıp oynayarak hazırladığınız 

Kasım ayı verileri bile Türki-
ye'deki sosyal adaletsizliğin 
çarpıcı bir fotoğrafını ortaya 
koyuyor. Resmi açlık sınırı 29 
bin 828 lira olarak belirlenir-
ken, asgari ücret 28 bin 075 li-

rada kalıyor. Bu soğuk rakam-
ların arkasında, bir insanın te-
mel ihtiyaçlarını bile karşılaya-
mayan çalışan gerçeği yatıyor. 
Asgari ücret ile açlık sınırı ara-
sındaki bin 753 liralık fark, sa-
dece bir sayı değil; bu ülkede 
çalışan milyonların hayatından 
eksilen ekmek, süt, peynir, 
meyve demek. Bir insanın 'aç-
lık sınırı' denilen seviyede, yani 
sadece hayatta kalabileceği as-
gari koşullarda bile yaşayama-
ması anlamına geliyor. Asgari 
ücretin açlık sınırının altında 
kalması, sadece bir ekonomik 
sorun değil, ahlaki ve insani bir 
krizdir. Bir toplumda çalışanla-

rın temel ihtiyaçlarını karşılaya-
maması, o toplumun geleceği-
ni inşa etmesinin imkansız ol-
duğu anlamına gelir. Rakamlar 
soğuktur ama bu rakamların 
arkasında ısınacak evi, doyura-
cak sofrası, geleceğe umutla 
bakacak yüzü olmayan mil-
yonlar vardır. Anayasa'nın 55. 
maddesi, devlete 'çalışanların 
yaptıkları işe uygun adaletli bir 
ücret elde etmeleri' için gerekli 
tedbirleri alma görevi yüklüyor. 
Ancak, açlık sınırının altındaki 
asgari ücret, bu anayasal ga-
rantinin fiilen işlemediğini gös-
teriyor. Çalışma hakkı, insan 
onuruyla yaşayabilme hakkın-
dan ayrı düşünülemez. Bu tab-
lo, yoksulluğun artık kurumsal-
laştığının acı bir göstergesidir. 
Hükümet ve ortakları , bir yan-
dan açlık sınırını hesaplarken, 
diğer yandan bu sınırın altında 
ücret belirliyor. Çalışanlar, tam 
zamanlı işlerinde resmi olarak 
yoksul statüsünde çalışmaya 
mahkum ediliyor. Mevcut hü-
kümet ve ortaklarının tek derdi 
, çözmeleri gereken en önemli 
sorun bir bebek katili teröriste 
özgürlük olursa asgari ücrette 
böyle önemsiz görülür! Bu hü-
kümet ve ortaklarının artık 
halktan koptuğunun , koltukla-
rı uğruna verdikleri mücadele-
nin kanıtıdır. Bu tablo değiş-
meli, bu hükümet artık gitmeli-
dir! Hiçbir ekonomik gösterge, 
insan onurunun üzerinde ola-
maz." Haber Merkezi 

Zafer Partisi Genel Başkanı 
Ümit Özdağ, iki günlük Edirne 
programı kapsamında dün Ke-

şan’a geldi. Özdağ Keşan Bele-
diye Başkanı Mehmet Özcan’ı 
makamında ziyaret etti. Özdağ, 

bugün Edirne’de bir dizi ziyaret 
gerçekleştirecek.  

Zafer Partisi Genel Başkanı 
Prof. Dr. Ümit Özdağ, bugün 
Edirne’ye gelerek bir dizi ziya-
ret gerçekleştirecek. İki günlük 
Edirne programı kapsamında 
dün Keşan ilçesine gelen Öz-
dağ, İl Başkanı Serkan Konak 
ile birlikte Belediye Başkanı 
Mehmet Özcan’ı makamında 
ziyaret etti.  

Özdağ, bugün Edirne’de 
sabah saat 10.00’da basın 
mensuplarıyla bir araya gele-
cek. Saat 11.00’de Türk Mille-
tine Sesleniş açıklamasını ger-
çekleştirecek olan Özdağ, 
12.00’de Edirne Belediye Baş-
kanı Filiz Gencan’ı ziyaret ede-
cek. Kent merkezinde esnaf ve 
STK ziyaretleri yapacak olan 
Özdağ, saat 18.00’de Edirne 
Belediyesi Atatürk Kültür Mer-
kezi’nde düzenlenecek olan 
panele katılacak. ‘TBMM’de 
Öcalan Komisyonu Ne yapı-
yor’ paneline konuşmacı ola-
rak Özdağ’ın yanı sıra Prof. Dr. 
Süheyl Batum ile Prof. Dr. Ci-
hat Yaycı da katılacak.  

Haber Seyide Esen 

"Asgari ücret temel ihtiyaçları karşılamıyor"

Trakya Üniversitesi’nde hem hastaneye gelen vatandaşların 
hem de öğrencilerin Balkan Yerleşkesi içinde ulaşımını kolaylaştır-
mak amacıyla ring seferleri başladı. Bu kapsamda hastaneye gelen 
vatandaşlar için hafta içi her gün 07.00–17.00 saatleri arasında, 
her 15 dakikada bir ring seferleri düzenlenecek. 

Trakya Üniversitesi’nden yapılan açıklamaya göre; Tıp Fakülte-
si Hastanesi’ne gelen hastalar ve refakatçiler için başlatılan ring se-
ferleri, özellikle kış aylarında yaşanan olumsuz hava koşullarında 
polikliniklere ulaşımı daha konforlu hale getirmeyi amaçlıyor. Bu 
kapsamda, girişe yakın noktalarda inen vatandaşların uzun mesa-
feleri yürümek zorunda kalmaması için Rektörlük tarafından hafta 

içi her gün 07.00–17.00 saatleri arasında, her 15 dakikada bir ring 
seferleri düzenleneceği, yoğunluğa bağlı olarak sefer sayılarının art-
tırılacağı bildirildi. 

Öte yandan öğrenciler için de yeni ring seferleri başlatıldı. Ser-
hat Birlik toplu taşıma minibüsleriyle iş birliği içinde yürütülen uy-
gulama kapsamında, otogar yakınında bulunan Prof. Dr. Ahmet 
Karadeniz Yerleşkesi ile yurtların da büyük bir bölümünün bulun-
duğu Balkan Yerleşkesi arasında ulaşım sağlanacak. 

Hafta içi her gün sabah 08.00’de başlayacak seferler, akşam 
17.20’ye kadar belirli aralıklarla devam edecek. Uygulama saye-
sinde öğrenciler, kampüs içi fiyat tarifesiyle iki yerleşke arasında 
hızlı ve kolay bir şekilde seyahat edebilecek. Haber Merkezi  

Edirne Yerel Tarih Grubu tarafından 28 Aralık Pazar günü saat 
14.00’te Edirne Belediyesi Atatürk Kültür Merkezi’nde konferans dü-
zenlenecek. Konferansa konuşmacı olarak Trakya Üniversitesi İktisa-
di ve İdari Bilimler Fakültesi Kentleşme ve Çevre Sorunları Ana Bi-
lim Dalı Başkanı Prof. Dr. Mahmut Güler katılacak.  

Edirne Yerel Tarih Grubu tarafından düzenlenecek konferansa 
Trakya Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Kentleşme ve 
Çevre Sorunları Ana Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Mahmut Güler ka-
tılacak. Konferansta ‘Tarihsel bağlamda toplumcu belediyecilik: Yeni 
toplumcu belediyecilik inşa etmek mümkün mü?’ konusu ele alına-
cak.  

Edirne Yerel Tarih Grubu Başkanı Güngör Mazlum ve Grup Söz-
cüsü Şükrü Akıllı, 28 Aralık Pazar günü saat 14.00’te Edirne Beledi-
yesi Atatürk Kültür Merkezi’nde geçekleştirilecek konferansa tüm 
Edirnelileri davet etti. Haber Tunç Eryonar   

Öğrenci ve hastalara 
ulaşım kolaylığı

GAZETESÝ

Ümit Özdağ Edirne’de 

Yerel Tarih Grubu’ndan konferans
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CW Enerji Türkiye Yağlı Gü-
reş Ligi 2025 Sezonu Ödül Tö-
reni düzenlendi. Edirne Valisi 
Yunus Sezer, Tarihi Kırkpınar 
Yağlı Güreşleri'nin yapıldığı ala-
na Edirne Sarayı’nın inşa edildi-
ğini belirterek, “Cumhurbaşka-
nımızın talimatıyla yağlı güreşle-
rimiz için yeni bir alan yapaca-
ğız. Bundan sonraki dönemde 
Edirne'ye yakışır çok güzel bir 
güreş alanıyla güreşseverlerimizi 
karşılayacağız” dedi. 

Türkiye Geleneksel Güreşler 
Federasyonu tarafından Hilton 

Mall Of İstanbul'da gerçekleştiri-
len törene Edirne Valisi Yunus 
Sezer, Antalya Valisi Hulusi Şa-
hin, Türkiye Geleneksel Güreş-
ler Federasyonu Başkanı İbra-
him Türkiş, CW Enerji Yönetim 
Kurulu Başkanı Tarık Sarvan, 
Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşle-
ri'nin ağaları, pehlivanlar, antre-
nörler ve diğer davetliler katıldı. 

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
yaptığı açıklamada, 2 yıldan bu 
yana Tarihi Kırkpınar Yağlı Gü-
reşleri'ni yerinde takip ettiğini 
belirterek, "Oraya gelen seyirci-
lerin, sporcuların ve iş insanları-
nın yağlı güreşe kendini adadığı-
nı gördüm. Tarihi Kırkpınar Yağ-
lı Güreşleri'nin üzerine koyarak 
gittiğini görüyorum. İbrahim 
Türkiş'e teşekkür ediyorum. 
Edirne'de Tarihi Kırkpınar Yağlı 

Güreşleri'nin yapıldığı alan, Bal-
kan Savaşları döneminde Türk 
askerlerinin şehit olduğu bir yer. 
Oraya Edirne Sarayı inşa edili-
yor. Cumhurbaşkanımızın tali-
matıyla yağlı güreşlerimiz için 
yeni bir alan yapacağız. Bunun 
çalışmalarını yürütüyoruz. Bun-
dan sonraki dönemde Edirne'ye 
yakışır çok güzel bir güreş ala-
nıyla güreşseverlerimizi karşıla-
yacağız." ifadelerini kullandı. 

 
"ANTALYA, YAĞLI  

GÜREŞİ İNANILMAZ  

SEVER" 
Antalya Valisi Hulusi Şahin, 

yağlı güreşlerde son yıllarda bü-
yük gelişim kaydedildiğini belir-
terek, geleceğinin parlak oldu-
ğunu aktardı. 

Antalya'da yağlı güreşlere 
büyük ilgi olduğunun altını çizen 
Şahin, "Tarihi Kırkpınar Yağlı 
Güreşleri Edirne'de ama pehli-
vanları Antalya'da. Antalya peh-
livanın harman olduğu yer. Peh-
livanların yüzde 60'dan fazlası 
Antalya'da. Antalya'nın Süper 
Lig'de 2 takımı var. Neredeyse 
her ilçede etkinliğimiz var. Antal-
ya yağlı güreşi inanılmaz sever. 
Sadece pehlivan yetiştirmekle 
kalmıyor, sponsor da oluyor. 
CW Enerji, bir Antalya firması. 
Devam edecek, buna şüphemiz 
yok. İbrahim Türkiş'e teşekkür 

ediyoruz. Yağlı güreş, gerçek an-
lamda spor oldu ve üzerine ko-
yarak gidiyor. Ata sporumuzun 
geleceği parlak." diye konuştu. 

 
"ÇOK İYİ DURUMDAYIZ" 

Türkiye Geleneksel Güreşler 
Federasyonu Başkanı İbrahim 
Türkiş, federasyonun kurulduğu 
2022 yılından bu yana yaptıkla-
rı faaliyetlerle çok iyi bir duruma 
geldiklerini vurguladı. 

Yağlı güreşlerde yaptıkları 
faaliyetler ve hayata geçirmek 
istedikleri projelerle ilgili değer-
lendirmede bulunan Türkiş, 
şunları söyledi: 

"Üçüncü yılın sonuna geldi-
ğimizde Yağlı Güreş Ligi, yağlı 
güreş için olmazsa olmaz mutlak 
bir gerçek. Toplum, lig güreşleri-
ni çok seviyor. Dünyada farklı 
bir noktada olmak istiyorsak ge-
lişmelerin dışında olmamalıyız. 
Geleneklerimizi koruyacağız 
ama gelişen dünyanın bize zor-
ladığı hususları da gözümüzden 
uzak tutmayacağız. Göreve gel-
diğimizde Kırkpınar'da 3 bin 
800 kişi kol bağlamıştı. Bunların 
en az 2 bini gerçek pehlivan de-
ğildi. Güreşler yapılamaz hale 
gelmişti. Elbette eksiklerimiz var. 
Şu anda çok iyi durumdayız. Bu 
sene son yıllardaki en güzel Tari-
hi Kırkpınar Yağlı Güreşleri'ni 
düzenledik. Valimiz ve ağamız 
çok destek verdi. Yayıncılıkta da 
değişiklikler yaptık. Tarihi Kırk-
pınar Yağlı Güreşleri'ni 5 dakika-
nın üzerinde canlı izleyen sayısı 
21 milyon kişi. 5 milyon kişi de 
sosyal medyadan izledi. Ligde 
de son 2 etabı 17'şer milyon kişi 
canlı izledi. Başpehlivanlarımızı 
ülkemizde tanımayan yok. Se-
neye çok güzel bir Cumhurbaş-
kanlığı Kupası düzenleyeceğiz. 
Dünya Yağlı Güreş Şampiyona-
sı'nı da yapmak istiyoruz. Bunla-
rı başardığımızda yağlı güreşler-
den de milli sporcular çıkacak. 
Yağlı Güreş deyince, insanların 
prestijli bakış açısına geçtiği dö-
nemler çok yakın. İnşallah bunu 
sağlayacağız. Özel bir reklam 
yapılanması gerçekleştireceğiz. 
Muazzam bir reklam geliri bekli-
yoruz. Adım adım yükseleceğiz." 

 
"BU CAMİADA  

OLMAKTAN ÇOK 
MUTLUYUM” 

CW Enerji Yönetim Kurulu 
Başkanı Tarık Sarman, yağlı gü-
reşlere destek verme çağrısında 
bulunarak, şunları kaydetti: 

"Üç yılımızı tamamladık. Bir 
babayiğit gelirse isim sponsorlu-
ğumuz müsait. Tüm sanayicileri-
mizin buralara katılmasını çok 
arzularız. Hepsini bekliyoruz. Bu 
camiada olmaktan çok mutlu-
yum. Bir verenin bini olur. Bu 
doğal çayırların maddi ve man-
evi gücünü alıyoruz. Bu güçle 
azimli bir şekilde çalışıyoruz. İb-
rahim Türkiş'in her zaman ya-
nında olacağız." 

Yapılan konuşmaların ardın-
dan dereceye giren sporculara 
madalyaları takdim edildi. Ödül 
töreninde yer alan valilere, ağa-
lara ve diğer katılımcılara da 
plaket verildi. (aa)

Edirne’ye yeni güreş alanı yapılacak 

Edirne’de 2025-2026 Futbol sezonu U-18 Ligi A gurubu ku-
ra çekimi Edirne Amatör Spor Kulüpleri tesislerinde gerçekleşti-
rildi. 10 Ocak 2026’da başlayacak lig için U-18 takımları belli 
oldu.  

Edirne’de 2025-2026 Futbol sezonu U-18 Ligi A gurubu ku-
ra çekimi gerçekleştirildi. Edirne Amatör Spor Kulüpleri Fede-
rasyonu Başkanı Muzaffer Yıldırım, Futbol İl Temsilcisi Yavuz 
Çiroz ve tertip komitesi üyelerinin katıldığı toplantı Edirne 
ASKF tesislerinde yapıldı.  

Kura çekiminde U-18 takımları belirlendi. Buna göre; A gru-
bunda Keşan Spor, Uzunköprü Dereköy Spor, Keşan İdman 
Yurdu, Karaağaç Arda, Anafartalar Spor yer aldı.  

Grupta Keşan Spor- Karaağaç Arda Spor, Keşan İdman Yur-
du- Uzunköprü Dereköy Spor ile karşılaşacak. Anafartalar ise 
haftayı bay olarak tamamlayacak.  

Haber Selman Eski  

Edirne Devlet Türk Müziği ve Rumeli Müzikleri Topluluğunca 
"Vatan Şairi Akif" konseri düzenlenecek. 

Konser, bugün saat 20.00'de Edirne Devlet Türk Müziği ve 
Rumeli Müzikleri Topluluğu Konser Salonu’nda gerçekleştirile-
cek. 

Vakıf Katılımın destek verdiği etkinliğe katılmak isteyenler bi-
letlerini "biletinal" internet sitesi üzerinden temin edebilecek. (aa)

Keşan Belediyesi tarafından mülkiyeti belediyeye ait taşın-
mazların satışına yönelik ihale gerçekleştirildi. 

Belediyeden yapılan açıklamaya göre, ihale Keşan Belediye 
Başkanı Mehmet Özcan ve İhale Komisyonu huzurunda yapıldı. 
İhalede, Aşağı Zaferiye Mahallesi 1596 ada 12 parselde bu-

lunan 599 metrekare arsa 4 milyon 200 bin lira bedelle Ahmet 
Yüksel tarafından satın alındı. 

Açıklamada, Aşağı Zaferiye Mahallesi 1596 ada 13 parselde 
bulunan 543,06 metrekare arsanın 3 milyon 600 bin lira bedelle 
Gökhan Çelik’e, aynı mahallede 1596 ada 14 parselde bulunan 
544,48 metrekare arsanın ise 4 milyon 400 bin lira bedelle Mah-
fus Müjdeci’ye satıldığı bildirildi. 

Aynı mahallede 1596 ada 15 parselde yer alan 545,71 met-
rekare arsanın 3 milyon 250 bin lira, 1596 ada 16 parselde bu-
lunan 546,94 metrekare arsanın da 3 milyon 525 bin lira bedel-
le Ahmet Beyaz tarafından satın alındığı kaydedildi. (aa)

U-18’de kuralar çekildi

GAZETESÝ

Muayenehanede 
tam gün çalışacak  
şoför aranıyor. 

Tercihen Emekli polis   

İletişim:  
0284 502 34 00

"Vatan Şairi Akif" konseri düzenlenecek

Keşan Belediyesi’nden arsa satışı
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Edirne Emekliler Derneği 
Başkanı Ahmet Ziya Yaz, en 
düşük emekli aylığının asgari 
ücretle eşitlenmesi gerektiğini 
ve taban maaş uygulamasının 
kaldırılması gerektiğini söyledi. 
Yaz, “En düşük emekli aylığı 
asgari ücrete eşitlenmeli, taban 
maaş uygulaması kaldırılmalı-
dır” dedi.  

Edirne Emekliler Derneği 
Yönetim ve Denetim Kurulu 
Üyeleri, Edirne Belediyesi Me-
riç Sosyal Tesisleri’nde basın 
toplantısı düzenleyerek derne-
ğin faaliyetleri hakkında gaze-
tecileri bilgilendirdi. Dernek 
Başkanı Ahmet Ziya Yaz, çalı-
şanlara verilen seyyanen zam-

mın güncel haliyle düzenlene-
rek emeklilere de verilmesi ge-
rektiğini ifade etti. Yaz, muaye-
ne ve ilaç katkı paylarının da 
kaldırılmasını talep etti.  

“Sandıkta gereken dersi 
vereceğiz” 

Yaz, şunları kaydetti: 
“Siyasi parti ziyaretleri, sivil 

toplum kuruluşları, sendika ve 

derneklere ziyaretimiz devam 
ediyor. Üye olan arkadaşları-
mız çevresinde bulunan emekli 
dostlarını derneğimize üye ol-
maya çağırmaları ve üye yap-
maları, üye olmak isteyenlere 
belli merkezlerde üye yapaca-
ğız. Kumandayı bıraktık, pija-
malarımızı çıkardık, alanlara 

mücadele etmeye geldik. Ge-
nel taleplerimiz şunlardır; Çalı-
şanlara verilen seyyanen zam, 
güncel haliyle düzenlenerek biz 
emeklilere de verilmelidir. İnti-
bak yasası yeniden güncellene-
rek haklarımız geriye dönük 
olarak faizi ile birlikte ödenme-
lidir. 3600 ek göstergedeki 
haksızlıklardan emeklilerimizde 
mağdur olmuştur, giderilmeli-
dir. Muayene ve ilaç katkı pay-
ları kaldırılmalıdır. En düşük 
emekli aylığı asgari ücrete eşit-
lenmeli, taban maaş uygula-
ması kaldırılmalıdır. Yılda 2 kez 
ödenen bayram ikramiyeleri 
en az asgari ücret düzeyinde 
olmalıdır. Yapılan zamlar tüm 
emekli kesimine aynı oranda 
yansıtılarak ödenmelidir. İşçi 
ve Kamu çalışanlarına verilen 
sendika ve toplu sözleşme hak-
kı emeklilere de verilmelidir. 
Aylık bağlama oranlarının en 
az yüzde 70 yükseltilmesini isti-
yoruz. Demokrasi mücadele-
sinden emekli olunmaz diyen 
tüm emekli arkadaşlarımızı, 
başta sendikal hakkımız olmak 
üzere tüm taleplerimiz gerçek-
leşinceye kadar, alanlarda sesi-
ni yükseltmeye çağırıyoruz. 
Emekliyi emekçiyi yerden yere 
vuran bu düzene karşı tek yü-
rek tek yumruk olmak zorun-
dayız. Birleşe birleşe kazanaca-
ğız ve sandıkta gereken dersi 
vereceğiz. Hak verilmez alınır, 
zafer sokakta kazanılır parolası 
ile söz yetki karar emekçinin 
emeklinin olana kadar mey-
danlardayız.”  

Haber Büşra Akıllı 

“Emekli aylığı asgari ücretle eşitlenmeli”

iddiaları yalanlayarak belgelerle basının karşısına çıktı. Şa-
hin, “Her yiğidin yoğurt yiyişi var. Bazı başkanlar mahkeme ve 
icra sürecini iyi bilirler. Bizim tarzımız bu değil. Biz üyeyi kolla-
makla mükellefiz. Herkes göreve gelmeden önceki verdiği söz-
leri yerine getirsin yeter” dedi.    

2 dönemdir Edirne Şoförler ve Otomobilciler Odası Başka-
nı olan Şahin, 3’ncü dönem için başkanlığa aday olduğunu 
açıkladı. Edirne Şoförler ve Otomobilciler Odası’nın Genel Ku-
rulu, 18 Ocak Pazar günü, Edirne Ticaret ve Sanayi Odası Sa-

lonu’nda gerçekleşecek. 1178 üyenin oy kullanmasının beklen-
diği genel kurulda, Serhad Birlik Yönetim Kurulu Başkanı Ay-
taç Dilci de başkanlığa aday olduğunu açıkladı. Şahin, düzen-
lediği basın toplantısında oda hakkında ileri sürülen iddiaları 
yalanladı.  

“Biz idareciyiz” 
Şahin, odanın kapatılamayacak borcu olmadığı belirterek 

şunları kaydetti: 
“12 personelimizin SGK prim borcu yok. Personelimizin ma-

aş alacağı da yok. Odamızın vergi dairesine bir kuruş borcu 
yok. Bankalarda hiçbir şekilde kredimiz yok. Türkiye Şoförler 
ve Otomobilciler Federasyonu’na 249 bin lira katılım borcumuz 
var. Esnaf Sanaatkar Odalalrı Birliği’ne 128 bin 449 bin lira 
borcumuz var. Esnaf Kefalet Kredi Kooperatifi’ne 118 bin 800 
lira odamızın kira borcu var. yaklaşık personle 2 milyon 252 bin 
lira tazminat ödedim. Pandemide personelim hepsinin maaşını 
ödedim. Üyelerden aidat alacaklarımız var. 3 milyon 200 bin li-
ra. Faizsiz bu rakam. Ben 8 yıllık başkanım, ben başkan oldu-
ğum günden beri çok şükür hiçbir tane üyemi icraya, mahke-
meye varmedim. Biz idareciyiz. Benim esnafımda para olduğu 
zaman odasına olan görevini yerine getirir, getiriyorlar da… 
Her yiğidin yoğurt yiyişi var. Bazı başkanlar mahkeme ve icra 
sürecini iyi bilirler. Bizim tarzımız bu değil. Biz üyeyi kollamak-
la mükellefiz. Herkes göreve gelmeden önceki verdiği sözleri ye-
rine getirsin yeter.” Haber Ergin Yıldız  

Uzunköprü Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı tarafından ih-
tiyaç sahibi hanelere yönelik kömür yardımı dağıtımı başladı. Aile ve 
Sosyal Hizmetler Bakanlığı Sosyal Yardımlar Genel Müdürlüğü tara-
fından Türkiye Kömür İşletmeleri (TKİ) Çan Linyitleri İşletme Müdür-
lüğü’nden gönderilen bin 700 ton kömür, ilçe genelinde bin 676 ha-
neye, hane başına 850 kilogram olacak şekilde dağıtılacak. 

Uzunköprü Kaymakamlığı’ndan yapılan açıklamada ilçe genelinde 
kömür yardımının başladığı belirtildi. Dağıtım çalışmaları kapsamında 
ilçe merkezindeki yaklaşık bin aileye yakacak yardımının teslim edildi-
ği, köylerle birlikte kömür yardımlarının yılbaşı öncesinde tamamen ta-
mamlanmasının hedeflendiği bildirildi. 

Uzunköprü Kaymakamı Muammer Köken, yaptığı açıklamada şun-
ları kaydetti:  

“Uzunköprü Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfımız koordi-
nesinde kömür dağıtım çalışmalarımız büyük bir sürat ve titizlikle yü-
rütülmektedir. Devletimizin imkânlarını ihtiyaç sahibi vatandaşlarımıza 
ulaştırmaya devam ediyoruz. Hedefimiz, yılbaşına kadar tüm dağıtımı 
tamamlamaktır. Yardım listelerimizde yer almayan ihtiyaç sahibi va-
tandaşlarımız Vakfımıza başvuru yapmaya davet ediyoruz.” 

Haber Merkezi  

Edirne esnaflarından Mus-

tafa Murat Özel’in kayınpederi 

61 yaşındaki Nejdet Kılıç vefat 

etti.  

Edirne esnaflarından Mus-

tafa Murat Özel’in kayınpede-

ri, Fatma Selma Kılıç’ın eşi, 

Duygu Özel’in babası, Ateş 

Özel’in dedesi 61 yaşındaki 

Nejdet Kılıç vefat etti. Nejdet 

Kılıç için Eski Camii’nde cena-

ze töreni düzenlendi. Kılıç’ın 

cenazesi Çarşamba günü Eski 

Camii’nde ikindi vakti kılınan 

cenaze namazının ardından 

Yenişehir Mezarlığı’na defne-

dildi. 

Biz de Edirne Yenigün Ga-

zetesi ailesi olarak merhum 

Nejdet Kılıç’a Allah’tan rah-

met, kederli ailesine başsağlığı 

ve sabır diliyoruz.  

Haber Selman Eski 

Ali Şahin’den belgelerle cevap

GAZETESÝ

İhtiyaç sahiplerine kömür yardımı

Kılıç ailesinin acı günü 
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Edirne’de mevsim normal-
lerinin üzerinde seyreden hava 
sıcaklıkları, bölgede ekilen 
buğdayların erken boy atması-
na neden oldu. Edirne Ziraat 
Odası Başkanı Hüseyin Araba-
cı, hava şartları nedeniyle buğ-
dayın bu yıl erken gelişim gös-
terdiğini ifade etti. Bu duru-
mun sık karşılaşılan bir tablo 
olmadığını belirten Arabacı, er-
ken gelişen buğdayın seyrini 
hava şartlarının belirleyeceğini 
vurguladı. 

Kırklareli Ziraat Odası Baş-
kanı Ekrem Şaylan da buğday-
ların hava sıcaklığı dolayısıyla 

aşırı boy attığını söyledi. 
Sıcak hava nedeniyle buğ-

dayın hızla geliştiğini vurgula-
yan Şaylan, iklim değişikliğinin 
hububat üretimini de olumsuz 
etkilediğini dile getirdi. 

Ekim ayında başlayan buğ-
day ekiminin kasım ayında so-

na erdiğini anlatan Şaylan, "Şu 
an buğdayın don ve kar ile ge-
lişiminin durması gerekiyordu. 
Hava sıcaklığı dolayısıyla buğ-
day hızla gelişti, nisan ve mayıs 
aylarında olması gereken boya 
ulaştı." dedi. 

Boy atan buğdayların aşırı 
kar yağışıyla birlikte büyük za-
rar görebileceğini ifade eden 
Şaylan, bu durumun kırılmala-
ra yol açabileceğini kaydetti. 

 
‘KAR ZARAR VEREBİLİR’ 

Buğdayın normal şartlarda 
aralık ayında 10–15 santimetre 
boylarında olması gerektiğine 
dikkati çeken Şaylan, sözlerini 
şöyle sürdürdü: 

"Geç ekilen buğdaylar bile 
şu anda olması gereken boyla-
rı geçti. Bu kadarını biz de bek-
lemiyorduk. Umarım aşırı kar 
yağışı olmaz ve buğday sezo-
nunu zararsız şekilde atlatırız. 
Aşırı kar, boyu yüksek buğday 
alanlarına büyük zarar verebi-
lir. 

Bu durum rekolteyi ve kali-
teyi olumsuz etkiler. Buğdayın 
bu yükseklikte ve bu gelişmiş-
likte olması uygun değil. Bu 
mevsimde uyku halinde geliş-
meden durması gerekirdi. 
Hem kökü hem de boyu geliş-
ti. Bu durum hasat sezonunu 
da erkene çekebilir." 

 
‘ERKEN GELİŞİM EN  
BÜYÜK RİSKLERDEN  

BİRİ’ 
Tekirdağ Ziraat Odası Baş-

kanı İmdat Saygı ise bu yıl 
buğdayın beklenenden önce 
gelişmesinin üreticiyi tedirgin 
ettiğini belirtti. 

Üreticinin gözünün buğday 
tarlalarında olduğunu aktaran 
Saygı, "Her yıl farklı zorluklarla 
karşılaşıyoruz. Bu yıl erken ge-
lişim en büyük risklerden biri. 
Buğdayın erken çıkması üreti-
cimizi strese sokuyor. Havalar 
hızla değişebiliyor ve bu du-
rum verim ile kalite üzerinde 
belirsizlik yaratıyor." ifadesini 
kullandı. (aa)

GAZETESÝ

Arabacı

Buğdaylar erken boy verdi


